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Atomos

Descripcién

Un nueva compuesto requiere exaclamenls N1, N2
y N3 dtomos {0 = N1, M2, N3 £ 16) de tres

elomenlos quimicos distinlos E1, E2 y E3
respectivamenta.

Un proveedor vende atomos individuales de estos
tras slementos 8 pracios P1. P2 y P3 por 4tomo del

elemento respeciiva {1 5 P1, P2, P3 3 500). Dicho

provagdor lisna suficlania inventario para cubrir
complatamente cualquier pedido.

Otro proveedor ofrece K compusgstos (0 5 K s 100)

formados por atomos de estos tres elamen(os a un
mangr precio. Sin embargo tiana inventario limitado
para cada uno de asias compueslas, par lo gue no
sg podrian conseguir lodos los 4&tomas con
solameante uno de estos compuesias.

El nuevo compuesto requiere de Ios aAtomas
independientemente de |a forma en la gue dstos se
encuentren cambinados. Par consiguiente se debe
encenirer el costo minimo para comprar l0s dtomos.
No se deban comprar mas dtomos de 10s que se
nscasitan para formar una wunidad del nuevo
campuesto,

En el ejemplo, el costo minimo se obliene al
comprar dos unidadas de! primer compuesto, y una
unidad tanto del segundo como del lercer
campuesto. Al proveedor de atomos individuales se
le comprarian dos dlomas del slamento E3 y un
aloma del elemenia Et.
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Enlrada

Le primera linea del archiva de texlo INPUT.TXT
contiene N1, N2 y N3. El segundo ranglén cantiens
P1, P2 y P3. La tercera linea contiana K y los
sigulentes K ranglonas conllanan una lista da cinco
enlaros cada uno De eslos enteros, 105 primaros
Ires carresponden, en ese orden, a la canlidad de
atomos de los elamenlos E1, E2 y £E3 que contiene
el compuesto combdinade, y fos ulimos dos
carresponden a la cantidad en invenlario y al cosio
del compuasia, respectivamente.

Salida

El archivo de laxla OUTPUT.TXT deberd contener
en su primera linea el coste minime para comprar
los dlomos del nuevo compuesto.

Ejemplo . .
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